
参加者数：17名 回答者数：12名　　　　回答率：70.6％

1.　あなたの年代は？

　①50代 　②60代 　③70代 　④80代 　⑤90代 　⑥その他

（　０名　） （　３名　） （　７名　） （　2名　） （　０名　） （　０名　）

2.　在宅医療を知っていましたか？

　①知っていた 　②知らなかった

　（  ７名  ） 　（  ５名  ）

3.　在宅医療を知っていた方。どのようにして知りましたか？（複数回答あり）

*　知人に受けている人がいました
*　親族の治療説明のとき、医師から聞いた
*　母を看取りましたので（ギリギリまで）。最期は少しだけ病院に入りました。
*　講演会で（２名）
*　近くのクリニックの医師が実施していると聞いたことがある。
*　報道にて

4.　在宅医療について関心を持ちましたか？

　 　①はい 　②いいえ 　未回答

　（  12名  ） 　（　０名　） 　（　０名　）

5.　どのようなことが印象に残りましたか？

*　今まで相談先が分からなかったので、お話を聞いて良かったです。（80代）

*　チームで関わってくれるという事（70代）

*　安心感（70代）

*　元気なうちに自己決定が望ましいと思いました（70代）

*　私は一人暮らしです。参考になりました。１人でも受けられると知り安心しました（70代）

*　色々な連携が取られ、不安になることはない（60代）

*　在宅は、病院のような規則がなくて良いですね（60代）

*　一人暮らしでも安心して在宅で治療を受けられる（70代）

*　言葉だけの知識であったのがよく解りやすく、とってもありがたい話でした（70代）

*　高齢者が増えると共に、在宅医療は必然となるのでしょうかね（60代）

*　在宅医療を支える職種が必要ですね。利用者の負担も増えるのでしょうか（60代）

*　いろんな選択肢があることを知りました。本人の気持ちを尊重することを大切にしたいと

　  思います（70代）

6.　今後、あなたは在宅医療を受けようと思いましたか。
　 　①はい 　②いいえ 　わからない

　（  １１名  ） 　（　０名　） 　（　１名　）

今はまだ健康なので実感
がわかず、決断できない。
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